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1. feladat (17 pont)

a) Hatdrozza meg a kivetkezd sor konvergencia tartomanyat és abszoliit konvergencia tar-
tomanyat!

Adjon meg egy intervallumot, melyen a konvergencia egyenletes!
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2. feladat (14 pont)

Zz n—2

Irja fel a sor Gsszegfiiggvényét és hatirozza meg a sor konvergenciasugarit!
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3. feladat (15 pont)

a) Adja meg az aldbbi fiiggvények megadott pontra tdmaszkodo Taylor sorat és annak
konvergencia tartomanyst!

al) flag)=e%, z5=2 a2) g(z)=z%e*, z,=0

b) Szamitsa ki az
|

lU[ g(z) dz
0

integrdl értékét kozelitGen az integralandé fiiggvényt hatodfoki Taylor polinomjaval
kozelitve! Adjon becslést az elkovetett hibara!
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4. feladat (16 pont)

Irja fel az
1

fiiggvények z, = 0 koriili Taylor sorait és hatdrozza meg azok konvergencia sugarait!

(Elemi miiveletekkel adja meg!)
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5. feladat (16 pont)

Hatdrozza meg az aldbbi fliggvény Fourier egyiitthatéit!
Irja fel a Fourier sor els négy nem nulla tagjat!

0, haze [—?r,——%)u(g,rr)
flz) = S f@)=flx+2r), YVzeR
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Legyen a sor 6sszegfiiggvénye ¢ ! qb(—g-) =7, ¢(0) =7
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6. feladat (22 pont)
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d) Adja meg max 24 értékét!
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Pdtleladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (11 pont)

frja fel az alabbi fiiggvény megadott 2, pontra tdmaszkodé Taylor sordt és adja meg a sor

konvergencia tartomanyat!
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8. feladat (9 pont)
flz,y)=(z—2y)° — 22° — 5y + 3
a) fi(zy) =7 fy(z,y) =7
b) Irja fel a fiiggvény Py(1,1) pontjabeli érintésikjanak egyenletét!
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